



Российская Газета
RGRU

Центрально-Азиатское представительство
«Российской газеты» сердечно поздравляет
коллектив Кыргызско-Российского Славянского
университета со знаменательной датой —

30-летием вуза!

За эти годы КРСУ без преувеличения стал олицетворением плодотворного сотрудничества двух стран в сфере образования и науки. Университет выпустил тысячи востребованных в республике и за ее пределами специалистов. Диплом КРСУ давно служит эталоном качественного образования.

КРСУ — центр развития теоретической науки и прикладных исследований. Важнейшей миссией вуза стало востребованное направление — поддержка русского языка и русскоязычного образования. Университет по праву заслужил статус флагмана в системе высшего образования Кыргызстана!

Желаем КРСУ, его руководству,
научно-педагогическому коллективу и славному
студенчеству всегда удерживать эту высокую планку!

Ваш друг и партнер — Центрально-Азиатское
региональное представительство «Российской газеты»